
Referat af bestyrelsesmøde torsdag 18-3-2021 kl.19.00 - virtuelt møde.

Deltagere: Peter, Merete, Poul, Betina, Preben, Kirsten, Claus og Jens.

Afbud fra Bjørn.

1. Valg referent: Jens

2. Økonomi og medlemstal samt årskontingent, budget for 2021.

387.108kr i banken. 183 medlemmer. 

3. Revisor og regnskab.

Revisor har været sygemeldt, men har lovet regnskab færdigt i næste uge (uge12).

4. Betalings dato for kontingenter. 

Vi udsender kontingentopkrævning i starten af april med betaling senest 1 maj.

5. Udvalgene.

Preben: Opsætning af plankeværk i gang med hjælp fra Poul. Skal der skilt op på 
plankeværket? Tænk over det! Der bliver sat en refleks på pælen.

6. Klargøring af roklubben til foråret.

Rengøring på 1 sal og toilet nedenunder er næsten færdig.

Der er 5 medlemmer der kommer og gør rent i bådhallerne på lørdag d. 20.

På fredag d. 26. kommer der 5 medlemmer og klargør gig-bådene.

Peter sætter et skilt op angående hvor mange, der må være på pladsen og 
indenfor.

Standerhejsning er d. 27. marts kl. 14. Hvad der skal ske, afhænger af kommende 
udmelding om Corona-restriktioner.

Lige før standerhejsning kontakter Bettina lånerne af ergometrene og opfordrer 
dem til at levere tilbage. Når der bliver åbnet for roklubben, skal udlånte 
ergometre leveres tilbage.

7. Røgfrit område.

Peter har ikke kontaktet kommunen angående røgfrit område, men tager fat på 
det snarest. Det er ikke glemt!



8. Test og afprøvning af motorbåd.

Preben kontakter Peter og Poul for at afprøve motorbåden på søndag, hvis vejret 
er til det. Og bøjerne chekkes ved samme lejlighed.

9. Fjernes af containeren samt montage af rampe. 

Peter bestiller Søren til at fjerne containeren.

10. Indlæg fra Kirsten.  

Hvad vil vi med klubben? Der har været mange forsøg – visionsudvalg – 
fastholdesudvalg – oplæggene blev lagt i skuffen.

Vi har behov for et separat møde angående dette emne. 

Møde d. 5. maj kl19:30 i roklubben. Emne: ”Fremtidsvision for FR”.

Der er brug for en facilitator til mødet. Kirsten spørger om Tove Lindhardt vil ellers
er alternativet Claus. Kirsten og Claus tager sig af et oplæg.

11. Nye roere i Fredensborg Roklub. Claus.

Claus fremlagde planerne for roskolen, der 8 nye medlemmer heraf 6 over 65 til 
roskolen.

Der skiftes tilbage til den gamle roskole i år, der er ikke nok kræfter til at starte 
den nye 2-årige skole, pga. manglede instruktører.

Kirsten, Poul og Preben vil gerne hjælpe Claus med det praktiske omkring roskole 
arrangement d. 17-18 april.

12. Håndtering af svømmeprøver for 2021. 

Deadline for svømmeprøver bliver rykket, men vi skal aflægge dem i år, hvis det 
kan lade sige gøre inden 1. august.

13. Corona opdatering og hvordan oplukker vi roklubben 

Bestyrelsen overvejer hvordan vi åbner klubben igen, når der gives grønt lys … 

14. Båd klargøring.

Bådklargøring skal foregå på forpladsen (udendørs) indtil andet meldes ud.

15. Udendørs fitness område. 

Bettina har fået tilbud på 100 m2 udendørs fitness område for alle aldre og alle 
former for fysiske aktiviteter og udstrækning etc.  Der er modtaget to tilbud: 



luksusudgaven koster ca. 300.000 kr., den lidt mere skrabede koster det halve. 
Roklubbens medlemmer kan også være med til at anlægge det. Der kan søges 
tilskud til anlægning og Bettina deltager i møde angående dette. Emnet indgår i 
mødet d. 5/5 angående ”Fremtidsvision for FR”.

16. Næste møde: 

Mandag d. 19. april kl. 19:00, forhåbentlig med fysisk fremmøde.

17. Evt.

Merete: Der er opnået adskillige mesterskaber i løbet af vinteren.

Stort tillykke til alle!

På lørdag d. 20. kl. 8:15 er Merete med i God Morgen Danmark (TV2) 

Bettina sætter opslag om det på FR’s og Fredensborgs Facebook sider.

Preben har sendt forslag rundt til træk til motorbåden. Peter, Poul og Preben ser 
på det på søndag og tager det op på næste møde.

Slut på mødet.


